

第28屆·第24期·中華民國100年01月05日·第1463次例會

元月份生日婚慶會

HAPPY
NEW YEAR

HAPPY
NEW YEAR

HAPPY
NEW YEAR

基隆東南扶輪社

第 1462 次例會紀要

99.12.29

△不論你覺得時間過得快或過得慢，2010 年都將會過去，今天是本社 2010 年最後一次例會。十年前大家還在熱烈的討論千禧年，而今千禧年已過了十年了。

△雖然我們仍是過農曆年，但現在世界一家，我們也感染了西元新年的歡樂，所以今天例會在社長的指示下特別添酒加菜，讓社友有歲末圍爐的氣氛，而且今天的例會節目是社務行政會，時間比較有彈性，大家可以以比較輕鬆的心情用餐。

△用餐後，大家移步到例會場，Stone 社友請假，Tea PP 今天擔任雙重職--司儀及領唱，因為他與 Stone 社友相互是這兩項職務的副主委，只要其中一位請假，另一位就兼這兩項職務。Herb 社長鳴鐘後，Tea PP 接著領唱，Tea PP 每次例會選歌都是所有考慮的，例如常年大會時就選唱「愛拼才會贏」，今天則是唱「港都夜雨」。

△今天沒有外賓，聯誼 Hero PP 向大家報告 12 月 31 日參加 Denty PP 母親楊幸芳居士告別式集合時間及地點，請參加社友及夫人務必準時；接著邀請社友及夫人踴躍參加本社歲末聯歡會。

△2010 年的背影漸行漸遠，站在 2011 新年的門檻前，回望走過的 2010 年，讓人難以忘懷，門檻既是告別也是出發的地方，新的一年開啟新的希望，新的歷程承載新的夢想，Herb 社長在這西元的歲末年初之際，祝福大家也感謝大家，並期許大家努力追

求新的夢想，同時也邀請大家 12 月 31 日晚上踴躍參加本社的歲末聯歡晚會。

△Uniform 秘書回國了，好久不見的他，今天特別早到以便瞭解本社社務，今天報告事項如下：一、Denty PP 母親楊幸芳居士不幸逝世，謹擇於 12 月 31 日（星期五）上午 10 時假彰化市立殯儀館舉行告別式，當天遊覽車：上午 6 時 30 分於基隆文化中心前準時出發並備有早餐，敬請社友及夫人穿著素色衣服，並請務必準時集合。二、本社訂 12 月 31 日（星期五）下午 5 時舉行忘年會，敬請本社全體社友及夫人準時出席。詳細請參閱今日社刊。

△2010 年最後一次糾察活動由 OBS PP 主持，送舊迎新，全體滿堂彩 600 元。今天沒出席例會之社友每位記紅箱 100 元。Marco PP 早退紅箱 200 元。2010 年最後一次例會，出席率雖然不佳，但感謝出席的社友，出席主委 Store PP 紅箱 300 元。

△Decora PP、News PP 及 Uniform 秘書三對伉儷相約遊加新比海，今天他們三位與大家分享旅遊中難忘有趣的事，豪華遊輪什麼設備都有，讓遊客不會無聊，但 Uniform 秘書笑說旅途中他大陪份時間都在睡覺，因為遊輪上，不論往哪個方向看過去都是海，雖有秀場可看，但因為語言不通，所以除了用餐與上岸去遊覽以外，剩下的時間幾乎都在睡覺。不過旅途中的風景真的很美，是一次難忘的旅行。Decora PP 與 NewsPP 表示雖然語言不通，但這是一次值得回憶的不一樣的旅遊經驗，他們各歡喜 500 元；Uniform 秘書連同秘書的紅箱共歡

喜 2000 元。

- △Jack 社長當選人出國還未回來，糾察長記他紅箱 2000 元；Herb 社長歡喜 3600 元。最後 OBS PP 自己也歡喜 500 元。本社 2010 年封關的糾察活動有個美好的結尾。
- △社務行政會，因社務一切正常運作，所以沒有特別提案，大家彼此交換意見。
- △出席主委 Store PP 報告出席，會計 Light 社友報告紅箱。2010 年最後一次例會圓滿閉會，Herb 社長鳴鐘前再次祝福大家，希望每位社友及夫人即使面對人生的不同階段，仍舊以熱情迎接新年，活出健康美麗的璀璨精采的人生，並與全體社友及夫人為美好的新年共同加油！



基隆東南扶輪社第 1462 次例會報告

時間：99 年 12 月 22 日(星期三)12:30

地點：北都大飯店 5 樓

一、出席報告

出席：19 名

補出席：4 名(Kamaboko,Machine, Concrete,Stone)

請假：12 名

出國：1 名(Jack)

合計：36 名

出席率：70%

二、本週例會我們想念您

Denty,Jack,Veneer,Otolar,Haku,William, YangKee,Telephone,Logan,David,Rice, Jacky,Andy

四、紅箱報告

Cash 0 元

IOU 33,400 元

合計 33,400 元

每週的扶輪思索

第 17 週

本週的扶輪思索是有關扶輪世界和平獎學金 Rotary World Peace Fellowships。

扶輪社員一直都希望對世界和平不僅僅只是說說而已應多作一點。在 2002 年，扶輪基金會在世界設立了七所扶輪國際和平及衝突之解決研究中心 (ROTARY CENTERS FOR INTERNATIONAL STUDIES IN PEACE AND CONFLICT RESOLUTION)。我們基金會的捐款提供扶輪世界和平獎學金給學生到七個扶輪和平及解決衝突國際研究中心之一，攻讀國際關係、和平及衝突解決等主題 2 年，以取得碩士學位，以培養他們的技巧與態度來為我們這日漸複雜的世界作好領導角色的準備。以及透過在泰國曼谷朱拉隆功大學

(Chulalongkorn University)辦理的短期授證課程進行研究，使來自不同行業及領域的專業人士得以進和平及以和平方式解決衝突的領域中裝備好他們所必須的解決和平工具。

每一年根據全世界競爭的方式選出 60 名碩士學位獎學金學生以及 50 位職業發展授證獎學生。保管委員會審核通過之申請者最晚將於 12 月 15 日獲得通知。

一位最近由阿根廷布宜諾斯艾利斯 La Plata Tribunale 扶輪社所輔導，畢業於杜克大學的扶輪和平獎學生 Bautista Logioco，已經開始全職在華盛頓首府的美洲國家組織 (OAS) 工作，擔任一位促進國家間對話與解決衝突特殊領域的計劃職員。

我們應牢記國際服務是讓我們當扶輪社員因而感到很驕傲的重要部份。而”每位扶輪社員，每年”的努力成果則是持續提醒我們要慷慨捐獻給扶輪基金會。

基隆東南扶輪社第 28 屆(2010-2011 年度)99 年 12 月份社員例會出席報告

順	姓 名	99/12/01 1458 次	99/12/08 1459 次	99/12/15 1460 次	99/12/22 1461 次	99/12/29 1462 次	出席率
1	陳榮展	○	X	○	○	○	
2	李清吟	○	○	○	△	○	100%
3	楊明德	X	△	X	△	△	
4	黃勝雄	○	○	○	○	○	100%
5	蔡坪富	△	○	○	○	○	100%
6	張浩彥	△	○	○	○	○	100%
7	林建和	△	△	☆	○	○	
8	蘇永澤	○	X	○	○	○	
9	黃忠義	○	○	○	○	○	100%
10	陳俊隆	○	△	○	○	○	100%
11	林榮吉	△	△	△	○	△	100%
12	陳重益	○	X	○	○	○	
13	吳勝波	○	○	○	○	○	100%
14	張義秀	○	○	△	△	○	100%
15	黃國清	○	○	△	○	△	100%
16	林光雄	○	○	△	△	○	100%
17	謝木土	○	○	○	△	△	100%
18	張輝煌	○	○	○	○	○	100%
19	林金城	○	○	△	X	☆	
20	陳守毅	○	○	☆	○	X	
21	李清逢	○	X	○	○	○	
22	石崇仁	○	○	○	○	△	100%
23	陳鴻亮	○	○	○	○	X	
24	許神感	○	○	○	○	○	100%
25	陳庚輝	○	○	△	△	○	100%
26	張博文	X	○	X	○	X	
27	劉威麟	○	○	X	○	X	
28	楊守仁	○	X	△	△	△	
29	童德寬	△	X	△	X	△	
30	李泳亮	○	○	○	○	○	100%
31	吳堃隆	X	△	X	△	X	
32	江俊明	○	X	△	X	△	
33	黃光明	X	○	△	○	△	
34	江宏龍	○	○	X	X	△	
35	楊思誠	○	△	△	X	△	
36	陳清順	○	○	○	○	○	100%
	合計	89%	81%	81%	86.11%	84%	85%

○出席 △補出席 ☆出國 ×請假

歲末聯歡會花絮

99.12.31

雖然基隆的跨年活動比較小型，但大家過年的心情是一樣的。

回顧 2010 年，你覺得最開心的一件事，最遺憾的一件事，最感動的一件事，最有成就感的一件事，最感謝的一個人，最想說對不起的一個人，最大的改變和突破的事，最重要的事，最難忘的人和事，等等，你為自己的 2010 年打多少分？而 2011 年即將開始，你的願望是什麼？你對自己有什麼期許？你預計給自己打多少分？

本社今年度歲末聯歡會同樣在年度的最後一天舉行，但方式與往年不一樣，往年都是在餐廳舉辦，受限於餐廳打烊時間，每次都在晚上 10 點多就結束晚會，既是跨年，當然就是要到午夜 12 點過後才算，所以往年有些社友會在本社活動結束後再找地方繼續守歲，因此本社今年改變方式，晚餐在米雅咖啡快餐廳用餐，餐後到香水百合卡拉 OK 歡唱跳舞並守歲到 2011 年，這樣的安排用餐時間可以自由，大家都覺得很有彈性很方便。

今天白天本社南下彰化參加 Denty PP 母親的告別式，回到基隆已是下午 3 點左右，大家回家稍微休息一下，下午 5 點陸續來到米雅餐廳用餐，餐後到隔壁香水百合唱歌跳舞守歲。一起迎接我國建國 100 年。

本社除了自己準備水果外，還請香水百合準備了些點心、小菜、熱湯、炒米粉等，讓大家可以配酒或當宵夜吃；因為是包場，社友及夫人們盡情的唱歌跳舞。午夜 11 點 59 分大家一起倒數，12 點碼頭邊施放起美麗燦

爛的煙火，大家互相祝福新年快樂，愉快送走 2010 年，迎接 2011 年，今天也是我國建國 100 年的第一個凌晨。

感謝社友及夫人一起共渡歲末年初，也歡迎何國魂先生伉儷出席我們的歲末聯歡會。

今年歲末聯歡會感謝 12 月份爐邊會四位爐主--Veneer 社友、Kan 社友、Haku 社友及 YangKee 社友的配合，同時也感謝 Haku 社友特別買了兩大盒非常新鮮好吃的櫻桃請大家，又買了一大把的紅玫瑰送給在場的每位夫人，讓大家備感溫馨。







例會節目及活動預告

01/12(三)Andy 社友自我介紹

01/19(三)安排演講節目

01/22(六)基隆分區第四次社秘會由本社值辦

01/22(六)3490 地區 YEP 平溪文化之旅活動

01/26(三)邀請國泰世華銀行行員演講

02/02(三)(農 12/30)除夕

02/09(三)節目安排中

02/03(四)春節正月初一

02/17(四)元宵節

03/05(六)3490 地區 2011-12 年度引導人訓練會

03/11(五)第三次聯合例會，本社與基隆中區社
承辦

03/13(日)參加大里社主辦之高球聯誼活動

03/20(日)本社承辦基隆分區六社高球聯誼賽

04/01(五)本社授證 28 週年紀念

國際扶輪 3490 地區

2013-2014 年度總監提名人

(賴正時總監 2010/12/24 第 68 號函)

- 一、依照國際扶輪細則第 13 章 13.020 條之規定辦理。
- 二、經地區總監提名委員會於 2010 年 12 月 01 日假台北市天成大飯店召開地區總監提名人遴選會議，經 13 位出席之前總監全數無異議通過 2013-2014 年度總監提名人為新莊中央扶輪社前社長吳維豐 P.P.David 當選為本地區 2013-2014 年度地區總監提名人。
- 三、本地區 2010 年 12 月 02 日國扶時字第 058 號函諒悉 總監提名人遴選結果，並公告各社若有意挑戰之候選人請於 2010 年 12 月 16 日前 (以郵戳為憑)，提交相關資料至總監辦事處。因無任何扶輪社提交挑戰相關資料，吳維豐 P.P.David 當選為本地區 2013-2014 年度地區總監提名人。

基隆東區社成立 34 週年紀念

基隆東區社訂 100 年元月 6 日 (星期四) 下午 17 時 30 分假北都大飯店 5 樓舉行慶祝成立 34 週年紀念晚會暨女賓夕。

※本社 Herb 社長、Jack 社長當選人、Uniform 秘書及 Docor PDG、Kamaboko PDG 請準時出席。

本社 100 年元月份理事會

本社訂 100 年元月 5 日 (星期三) 例會後 (14:00) 假北都大飯店召開元月份理事會，敬請本社全體理事及會計、糾察、聯誼主委、節目主委準時出席。

扶輪一瞥

扶 輪 社 社員人數：1,227,563*
社數：34,103*

扶輪青年服務團 團員人數：192,809
團數：8,383

扶輪少年服務團 團員人數：295,895
團數：12,865

扶輪社區服務團 團員人數：160,425
團數：6,975

數據計算至 9 月 30 日止；

*記號者為至 6 月 30 日止

YEP 通知

(2010/12/28 通知)

受文者：2011-2012 年度各推薦派遣扶輪社

主 旨：函告 2011-2012 年度國際扶輪青少年交換計劃 (YEP) 推薦合格備取學生第二次訓練會~派遣學生講習會時間異動，惠請通知各有關人員變更後時間並準時參加，請查照。

說 明：

- 一、本地區原訂於 2011 年 01 月 24 日 (星期一) 至 27 日 (星期四)，共四天，舉行 2011-2012 年度合格備取學生第二次訓練會~派遣學生訓練會。但學生反應 2011/01/27~28 為 100 學年度學科能力測驗，所以經委員會開會討論後，確定將時間調整為 2011 年 02 月 08 日 (星期二) 至 10 日 (星期四)，共三天。
- 二、2011-2012 年度合格備取學生第二次訓練會~派遣學生訓練會調整時間如下：
1..時間 2011 年 02 月 08 日 (星期二) 至

10日(星期四),共三天。

2..此次訓練會家長無須陪同前往。

3..若有與學校活動衝突,請先協調是否有請假的可能性。

三、所有詳細講習會細節,於活動前會再發公文函至各社,有勞各推薦扶輪社協助通知所有相關人員。



國際扶輪 3490 地區 YEP Inbound 學生平溪文化活動~ 放天燈暨芒花季踏青

一、為使 Inbound 學生瞭解本地風俗民情,藉寓教於樂安排參訪北部煤礦之鄉及瀑布、山城及早期生活習俗,而訂 100 年元月 22 日(星期六)舉辦此活動。今年度也適逢建國百年,為疏解學生思鄉之情,促進彼此聯誼。

二、邀請參加對象:

- 1..本地區接待之 Inbound 學生
- 2..青少年交換委員會全體委員
- 3..基隆東南扶輪社社友及基隆東南扶輪青年服務團團員

隨函檢附本次文化活動~平溪放天燈報名表,請將報名表以電子檔填妥後於 2011 年 01 月 06 日(星期四)前 E-Mail 至地區 YEP 委員會辦理報名手續。

三、活動集合時間、地點說明:

【有鑒於部份學生之前出席相關 YEP 活動,有嚴重遲到情形,請家長督促學生務必在集合時間前,準時抵達指定集合地點,以免耽誤到活動行程。】

1..活動日期:100 年元月 22 日(星期六)

2..集合地點:瑞芳火車站

3..集合時間:上午 10:00~10:30

特別注意重點:

1..所有 Inbound 及地區 YEP 委員請於集合時,穿著 YEP 白色 Polo 衫。

2..因集合地點為瑞芳火車站,所以務必至少要有 1~2 名接待社社友或接待家庭成員陪同。

3..若為素食者,請於報名表最後備註欄填寫「素食」。

四、本次活動承蒙基隆分區-基隆東南扶輪社主辦;同時,也非常感謝該社前社長 PP Machine 黃國清及直前社長 IPP Concrete 謝木土全額贊助此次活動所有相關費用,在此一併感謝。

五、行程:

10:58 搭 3213 次區間車到菁桐

11:38 到站(分發便當),遊基隆河源頭、煤礦區、老街
至菁桐搭 13:25/3234 次區間車返十分站(13:45 到站),遊十分風景區

15:30 前往製作天燈會場

17:00 聯歡晚會

· 回程於十分站搭 19:42/3226 次區間車返回瑞芳(20:09 到站)

· 台北、基隆社友請搭乘瑞芳 20:36 開 2046 次自強號回八堵、台北或板橋

· 花東社友請搭乘瑞芳 20:18 開 1030 次自強號回羅東、宜蘭、花蓮

生日快樂

- 01/02 黃忠義前社長
- 01/06 謝木土前社長
- 01/10 黃國清前社長
- 01/14 陳重益前社長夫人
- 01/15 陳榮展前社長



百年好合

- 01/01 黃勝雄前總監賢伉儷
- 01/07 楊守仁社友賢伉儷
- 01/07 陳清順社友賢伉儷
- 01/10 吳堃隆社友賢伉儷
- 01/17 林榮吉前總監賢伉儷
- 01/22 楊思誠社友賢伉儷
- 01/24 謝木土前社長賢伉儷
- 01/24 江俊明社友賢伉儷
- 01/27 張博文社友賢伉儷
- 01/28 李泳亮社友賢伉儷



出席 100% 榮譽榜

恭喜下列社友榮獲本社 99 年 10 月~12 月連續三個月出席 100% 獎：

李清吟、黃勝雄、蔡坪富、張浩彥、黃忠義
陳俊隆、林榮吉、吳勝波、張義秀、黃國清
林光雄、謝木土、張輝煌、石崇仁、許神感
陳庚輝、李泳亮、陳清順



祝你幸福

送你一份愛的禮物 我祝你幸福

不論你在何時 或是在何處

莫忘了我的祝福

人生的旅途有甘有苦 要有堅強意志

發揮你的智慧 留下你的汗珠

創造你的幸福